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Kolejnosc¢ postepowania
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Prosze oznaczyc¢ szczyt objawu Sluzu.
Obrysowac kotkiem pierwszg wyzsza temperature po objawie szczytu, ktora jest wyzsza

od 6-ciu nizszych temperatur poprzedzajacych.

Ponumerowac wstecznie 6 nizszych temperatur.
Wykresli¢ linie podstawowg przez najwyzszy punkt z 6-ciu nizszych temperatur.

Oznaczyc¢ dalsze temperatury wyzsze.

Jezeli trzecia z nich jest wyzsza 0 0,2 C od linii podstawowej, wowczas wieczor tego

dnia mozemy przyjaé jako poczatek okresu nieplodnosci (poowulacyjnej).

Jezeli trzecia z wyzszych temperatur nie jest 0 0,2 C wyzsza od linii podstawowe;j,
wowczas poczekaé musimy na 4-tg wyzsza temperature. Powinna ona leze¢ powyzej linii
podstawowej, ale nie musi byé wyzsza 0 0,2 C. Wieczdr tego 4-go dnia mozemy
przyjac jako poczatek okresu nieptodnosci.

Wskazana jest dalsza obserwacja i mierzenie temperatury az do wystgpienia miesiaczki.
Po uzyskaniu do$wiadczenia nie jest to konieczne. Nazywamy to wowczas obserwacija

uproszczona.
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Ogdlnie niska temeratura. Krotki cykl.

Rok urodzenia: 4950
Najkrotszy cykl: 26 Najwczesn. 1 wyzsza temp. A2 dx.
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Temperatura moze byc¢ ogolnle niska. Wazna jest roznica temperatur pomiedzy fazg nizszag
a wyzszg.




Nazwisko:

Rok urodzenia: 4.3 L!. 7 V.

Najwczesn. 1 wyzsza temp. ’LZL dz.

Najkrotszy cykl: 2 [1_

Liczba obserwowanych cyklow: 28
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Po zdobyciu duzego doswiadczenia mozna obserwacje skrocic.




